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KONTROLNI LISTY -4.r.

15.02.-19.02.2021

jméno:

Pfipominam:

e ROZVRH ONLINE VYUKY:
den od - do predmeét
pondéli 15.02. | 11:45-12:30 |VL/CT/PS
Utery 16.02. | 10:30-11:30 | CJ/MA
stteda 17.02. | 8:30-9:30 PR
streda 17.02. | 11:45-12:30 |VL
¢tvrtek 18.02. | 10:00 - 10:45 | AJ
patek 19.02. |10:00-10:45 |AJ/HV
patek 19.02. |11:30-12:30 | CJ/MA

na online hodinu si pfiprav i uCebnice, pracovni sesity a tyto kontrolni listy

CESKY JAZYK

PONDELI — samostatnd prace

Dopln a opis

Ucime se v__jmenovand slova. Uvafimb_ 1 nkovy ¢aj. SI &imv i
pst a vlki. Um__jsiruce m__dlem. Na obloze se tip__ ti hvézdy. S sel si
de€la zésobynaz mu.V__ dé&li jsme jenav  stavé. Cesta v lese se
v__nulajako had. L_ ndo,v__s pcukrdom_ sky. Veelav letéla
zkv__tkupel iku. B_ dlimvB_ dZové. Upl nula dlouh4 doba.
Nep__chni se o Spendl k.
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€1 Do ramecki napiste vzory podstatnych jmen rodu stredniho.
(20 a) Na modry rddek napiste podstatné jméno k obrdzku v 1. a ve 2. pddé &isla jednotného a

podtrhnéte koncovku. Do rdmecku napiste vzor podstatného jména.
b) Na oranZovy rddek napiste dal$i podstatnd jména, kterd patii ke stejnému vzoru.

3. Policka s podstatnymi jmény rodu stfedniho, kterd se sklowiuji podle vzoru mésto, vybarvéte
Zluté, podle vzoru more hnédé, podle vzoru kute zelené a podle vzoru staveni cervené.

nalezi$té¢ =
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UTERY — online vyuka
1. cvicny diktat

2.
K podstatnym jménim rodu stiedniho dopliite vzory.
pradlo - zabradli - nebe -
bohatstvi - htibé - srdce -
dévce - kladivo - pratelstvi -
dité - rakosi - Bulharsko -
hedvabi - rajce - naradi -
koleno - morce - pohodli -
hnizdo - hristeé - nadrazi -
. Pozor!
mésto| - |mésty : pravidlo - pravidly
1. 9. 6] &8 7.p. & mn. r. s| == kladivo - kladivy
i (sg.) (pL) fikadlo - ¥ikadly
1.pé&jrs. 7. p. & mn: r. 5. Lpéjrs 7. p. & mn. 1. 5.
vz. mésto vz. mésto vz. mésto vz. mésto
mydlo s mydly bydlo s bydly
sedld : : jidlo
femeslo rypadlo
slovo kolo
padlo . plavidlo




Pozor!

Pfi sklofiovdni podstatnych jmen (substantiv) podle vzoru moie

G

jsou vSechna i/i v koncovkdch meékka.

Pfi sklofiovdni podstatnych jmen (substantiv) podle vzoru kuie je
v 7. p. & mn. (pl) tvrdé y (s kufaty), v ostatnich pddech jsou i

mékka.

Pfi sklonovdni podstatnych jmen (substantiv) podle vzoru staveni
jsou vsechna ifi v koncovkdch mékka.

STREDA — samostatnd prace

1. Urci vzor doplnénych podstatnych jmen:
dopln a opis podle predlohy

U patniku stdlo auto s rozbitymi
svétl... Pomahat mtZeme i
dobrymi slov... Kovafi busili
tézZkymi kladiv... Koté probéhlo
mezi kol... auta. Dévcata cvidila
s  kratkymi  Svihadl... Kniha
s lidovymi fikadl... byla krésné
ilustrovana. Malé déti si poméhaji
pfi poditani pocitadl... Mravenci se
navzajem dotykali tykadl....

U patniku stdlo auto s rozbitymi svétly ( mésty).




stavidlo

tésto

misto

rano ——
umyvadlo

Zihadlo
kyvadlo

2. Pracovnisesit 2/1
CTVRTEK - samostatna prace

1. Spoj cviceni se spravnym vzorem, obé cvi¢eni dopln a napis. Za doplnéné slovo dej
do zavorky tvar vzoru — jako véera)

Sirokym tdol..m lin& plynula feka. Tomas miluje uzené s knedlikem a se
zel..m. Ho8i méli velkou radost z vitézstv... svého muZstva. Ve vysokém
rakos... hnizdily lysky. Eva pomdhd umyvat nddob... a péct cukrov... Jezek

utekl do hustého kfov...

Hospodat si vySel na obhlidku pol... Na zoraném pol... se usadilo
hejno vran. Tlaéné remorkéry dopravuji po Lab.. uhli. Na neb... se
objevily mraky.
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2. Doplii_do_vét slova v_zdvorkdch ve spravném _tvaru
f E mnozného ¢isla (plurdlu).

Na dvofe se batoli husa s ... (house), kvoc¢na s
......................... (kute) a kachna s .................... (kachn&). Na louce se
pasou kravy s ... (tele) a kobyla s ..................... (hiibe).
KOBKE & it (koté) se vyhiivd na zaprazi. Fenka se
......................... (8té€n€) se pysné prochazi kolem plotu. Jen prasnice se
......................... ‘(sele) ztistala v chlivku.

Vsechna tato slova se sklonuji podle vzoru

PATEK — online vyuka

1.
kost¢ - diivi - kang -
jablko - mysleni - metro -
podnebi - Slovensko - Sténé -
okno - Stésti - jidlo -
Mad’arsko - jmeli - Labe -

U podstatnych jmen rodu stfedniho dopliite i, 1,/ y, y

se svetl po zabradl se slov_

nad pol pod letadl za kiesl

pohodl dobrodruzstv se zel m

tajemstv se $idl z pol

konop uhl svesl

po neb proroctv driv_

sit obil se stébl pod kormidl

s las pomez_ udol @
prostranstv_ pod chodidl truhlafstv

na uzem_ do kiov_ chytit chapadl

za Cerpadl pod tél nepratelstv %
na zdrav_ v Lab ve Vrchlab L=
za skl se struhadl mnozstv_

jmel obdob v pond¢l
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2. Sloh — vypravéni pribéhu podle obrazkd — vypracuj samostatné (muazes rano)
e Podivej, co se stalo zaji¢kovi, kdyzZ si vykracoval zimnim lesem.

e QOCcisluj obrazky tak, jak se pribéh stal.

e Pak ho vypravéj pékné celymi vétami a vymysli k vypravéni nazev.
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MATEMATIKA
PONDELI — samostatna prace

1. Pocitej ve sloupcich a podtrhni lehéi zplUsob reseni

(45 +27): 9 150 — (74 + 26) (35 + 15) . 8 (80 - 32) . 3
45:9+27:9 150 — 74 — 26 35.8+15.8 80.3-32.3

2. Vypocitej i ze zkouskou

7 083 6 207 6 042 8 505 1 690 2 905
-2 593 -838 -5309 -1899 - 748 —1667

3. Zaokrouhluj na tisice a vysledky vyjadfi ve vétsich jednotkach.

1kg= g Tm= mm 1t= kg

123659 = g = kg 6 700 kg = kg = t
58009 = g = kg 22 800 kg = kg = t
87200 m = m= km 3150mm=__ mm= m
9900 m = m = km 15 600 mm = mm = m

Napi$ Cisla, ktera jsou o 1 vétsi nez &isla:
1909, 9999, 19999, 30099, 40999, 199 999, 500 009

4. Zopakuj si nasobeni ¢isly 10 a 100.
4.10=40 15.10=150 3.100 =300 27 . 100 =2 700
Daneé Cislo vynasobime deseti tak, Ze k tomuto &islu pfipiseme nulu.
Dané Cislo vynasobime stem tak, Ze k tomuto &islu pfipiseme dvé nuly.

6.10 163 .10 75 .100 1235 .10 6 654 . 100

82 .10 320.10 5.100 8207 . 10 2437 .100



UTERY — online vyuka

G

SCITANI A ODCITANI ZPAMETI

1. Pozoruj soucty a rozdily, pfiklady precti.

2+4=6
20 + 40 =60
200 + 400 = 600
2 000 + 4 000 = 6 000
20 000 + 40 000 = 60 000
200 000 + 400 000 = 600 000

2. Vypocitej. Znazorni kartickami.

20 000 + 50 000
30 000 + 10 000

30 000 + 40 000
20 000 + 20 000

5-2=3
50 -20 =30
500 — 200 = 300

5000 -2 000 = 3 000
50 000 — 20 000 = 30 000
500 000 — 200 000 = 300 000

40 000 - 10 000
60 000 — 40 000

80 000 — 20 000
70 000 - 50 000

200 000 + 300 000
400 000 - 100 000

500 000 + 200 000
900 000 — 500 000

400 000 + 400 000
500 000 — 300 000

PISEMNE SCITANI
1. Secti pisemne.

a) 284 514 + 513 254

Odhad:
300 000 + 500 000 = 800 000

STPT| T| 8| DY Zkousku
provedeme

2| 814|514 séitanim
113[(21(5 1|4 sCitancl
Vv opacném

91717168 sméru.

D) 341 832 + 56 149

Odhad:
340 000 + 60 000 = 400 000

STIDT| T|8|BD}d Zkousku
e ) provedeme
3(4|11|18|3|2 séitanim
516111419 s¢itanctl
] IS | T v opacném
9 l 8 "1 smeéru,




STREDA — samostatnd prace

1. Vypocitej zpaméti, pis jen vysledky

60 000 + 30 000
10 000 + 80 000

90 000 + 10 000
50 000 + 30 000

90 000 — 40 000
50 000 — 30 000

G

30 000 — 20 000
70 000 — 60 000

400 000 + 500 000
700 000 + 100 000
700 000 — 200 000
600 000 — 300 000

300 000 + 600 000
300 000 + 700 000
800 000 — 700 000
400 000 — 400 000

600 000 + 100 000
200 000 + 200 000
600 000 — 400 000
300 000 — 200 000

10 000 + 2 000 30 000 + 9 000 24 000 -4 000 76 000 — 6 000
22 000 + 5 000 81 000 + 7 000 58 000 — 7 000 35000 -2 000
66 :8 43:9 12:7 29:3 70:8 8:9
35:4 15:6 Bz & 17 ;2 3716 16 ;7
41:6 80:9 3320 55 :7 49:8 63:8

2. \ypoditej pisemné. Spravnost vysledkl si ovér zkouskou.

8084 :7 9745:4
Zaokrouhli ¢isla na statisice.
428 732 391 022 405 210 351 000 449 250 375 001
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CTVRTEK - samostatna prace

Doplii spravneé ¢isla do volnych policek.

G

1000 | +2500 | | -500 ,{ & +20000 |
[ (PRI T | e s B
, +600000 | | -400000 | 700000 & +200000 |
Dopli do tabulky chybéjici policka podle Sipek.
+ 100 + 500 +2 000 +10 000 +40000
50
100
2 000
3 500
40 000
Séitej pisemné. Ovér si spravnost vysledku zkouskou.
384 907 M1 .ccivsevsinias 964078 ..onvsmns 2 B - 7 S — SR 8
107 346 T‘ 2 983 98 084 23 479

Proved odhad. Zapis$ spravné pod sebe a vypocitej. Ovéi spravnost svého odhadu.

508 173 + 24 586 =
69 894 + 70 238 =

84 224 + 465 997 + 2008 =
836 + 703 762 + 56 042 =

Narysuj pfimku ra bod U, ktery na pfimce r nelezi. Narysuj pfimku f, ktera prochazi
bodem U a je s pfimkou r rovnobézna. Dale narysuj pfimku k, ktera také prochazi

bodem U a je k pfimce r kolma. Nejprve si naértni obrazek.
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PATEK — online vyuka

Scitej a odcitej zpaméti.

10 000 + 30 000 = 900 000 + 20 000 = 802 500 +
60 000 — 50 000 = 300 000 - 15000 = 905 600 —
55000 +16200= | | 700200+ 32800=] | 402035+
25 300 + 74 700 = 601350+ 1640= 920 300 +
49200 - 23 100 = 670 800 — 420 700 = 382 900 —

PISEMNE ODCITANI

1. Odecti pisemné.

a) 342 851 — 127 426 b) 375262 - 83 085

Odhad:
300 000 — 100 000 = 200 000

Odhad:

G

7 550 =

3400 =

3425 = o0
25700 =
50 600 =

380 000 — 80 000 = 300 000

STIDT| T| S J sTiofi T|s|D| v
3/al2|8|5/)1 3)7(5|2/6)>2
e %’/ s ?'/ 9 }+zkouéka Pl ; . ':' i?' ? }+zkou§ka
2ol1|5[4|2]|5 slalzl1|7]7
198 428 609 851 543 697 370 362 ‘
— 27 688 — 327 623 - 18 738 - 3824

2.

Zmeér usecky na obrazku. Zjisti, kterd z Usecek AK, AL, AR AM, AN, AO mé nejmen-

Si délku.

Useéka ___je nejkratsi, je to usecka,
ktera je k pfimce p kolma.
Délka usecky AP se nazyva

vzdalenost bodu A od pFimky p.

12
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3.
r Zjisti vzdalenost bodu K od pfimky a.
1K Postup: 1. Bodem K vedeme k dané pfimce kolmici r.
2. Ur¢ime prusecik L kolmice r a dané pfimky a.
3. Zméfime délku usecky KL. Délka usecky KL
B je hledana vzdalenost bodu K od p¥imky a.
L a
4.
Na obréazku jsou narysovany dvé rovnobézné S t Iu
pfimky a, b a pfimky s, t, u, které jsou T 7 17 @

k pfimce a kolmé.
a) Zjisti a zapi$ vzajemnou polohu pfimek:
s8eb tBb ugb sEt e u tRu

b) Zméf a porovnej délky barevné vyznaéenych R\ D\ I\

usecek, které lezi na pfimkach s, t, u. b
V8echny tyto usecky maji délku, vSechny jsou kolmé k pfimkam ai b.
Délka kazde takové usecky se nazyva vzdalenost rovnobé&znych pfimek a, b.

5.
Porovnej usecky AB, CD, EF, které jsou A C E
vyznaéeny na obrazku. 7 a
Ktera z téchto usetek ma nejmensi délku?
Vzdalenost rovnobéznych pfimek a, b je
8 i, B
B D F b

Podle které z nich bude$ pfechazet pres ulici?
Zduvodni proc. -

13
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PRIRODOVEDA - na online vyuku si zopakuj uivo o viech jehli¢natych stromech!!

1. Buk lesni

e nejhojnéjsi listnaty strom

e doZiva se vice nez 300 let

e roste zejména ve vyssich polohdch

e les, ve kterém rostou jen buky se nazyva bucina
e ndrodni strom Danska

e charakteristika:

koruna rozlozita

kmen vysoky, Stihly

vyska 40 m

kbra hladka, seda

listy vejcité

pupeny Spicaté

plody bukvice

drevo tvrdé, pevné

vyuziti nabytek, vyroba parket,...
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Dub letni

roste predevsim v teplejsich nizsich oblastech

roste velmi pomalu, doziva se i 2 000 let

(nejstardi u nas je Zizkdv dub v Ndamésti nad Oslavou — 1 000 let)
les, ve kterém rostou jen duby se nazyva doubrava

narodni strom Némecka

charakteristika:

=

koruna mohutn3, rozlozita

kmen mohutny

vyska az45m

klra rozpukand, hnédosedad, (mlada je l1écCiva)
listy lalo€naté

plody Zaludy

drevo velmi tvrdé, odolné vodé

vyuziti prazce, nabytek, vodni stavby, ....

15
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» Obdobnym zplGsobem nakresli maminku (1 obrazek)

» technika: pastelka —fix (obrysy fixem, vymalovat pastelkami — pokus se
prekryvat rlzné odstiny stejné barvy pastelky — vytvoreni tonovaného efektu)

» format: A4

» praci odevzdas spolecné s uc¢ivem v pondéli 22.02.2021
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